
CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA DA r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE 
KENNEDY, REALIZADA NO DIA 18 DE 
MAIO DE 2023, NA FORMA ABAIXO: 

Aos dezoito dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador 
Jacimar Marvila Batista, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Kennedy, 
Estado do Espírito Santo, situada na Rua Átila Vivácqua, n° 89, Centro, nesta cidade, a 2' 
Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Presidente Kennedy — ES, com início às nove 
horas. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Jacimar Marvila Batista, utiliza a palavra 
dizendo: "Com a graça de Deus declaro aberta a sessão, convido o Vereador Tercio Jordão 
Gomes para fazer a leitura da Bíblia, peço aos presentes, por favor, que se coloquem de pé". 
Seguindo, o Vereador Tercio Jordão Gomes diz: "Salmo 23, Versículo 1". Lê-se, portanto, 
Salmo 23, Versículo 1: "O Senhor é o meu pastor e nada me faltará. Amém!". Seguindo, o 
Presidente convida o Assessor Jurídico, Dr. José Adimar Piassi para fazer a chamada dos 
Vereadores, ocasião em que foi constatada a presença de todos os Edis. O Dr. José Adimar 
Piassi, diz: "Dando início à Sessão de hoje, eu vou proceder a leitura das correspondências 
recebidas pela Câmara Municipal.. Ofício CGM n° 164/2023, da Controladoria Geral, do 
Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo. Presidente Kennedy, 10 de Maio de 2023. Ao 
Senhor Jacimar Marvila Batista, Presidente da Câmara Municipal de Presidente Kennedy. 
Vimos através do presente, cientificar a Vossa Senhoria acerca da Decisão Plenária n° 7 de 
9 de maio de 2023, expedida pelo Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, que define 
os órgãos e entidades jurisdicionados, cujos responsáveis terão processos de contas anuais, 
referentes ao exercício de 2022, constituídos para fins de julgamento. Desse modo, fica 
definido que será constituída, para fins de julgamento, a prestação de contas apresentada 
pela Câmara Municipal de Presidente Kennedy, referente ao exercício de 2022, conform 
anexo da Decisão Plenária do Tribunal de Contas n° 7 de Maio de 2023. Valendo o ensej 
para ratificar e protesto da mais alta estima e respeitosa consideração. Atenciosamente. 
Edilene Paz dos Santos, Controladora Geral do Município de Presidente Kennedy. 
Antecipadamente, eu informo ao Soberano Plenário que as contas do exercício de 2022 da 
Câmara Municipal de Presidente Kennedy já passaram pela análise da Controladoria Geral e 
não apresentaram quaisquer tipos de irregularidade. Perfeitamente preparadas para serem 
aprovadas pelo Eminente Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo. Senhor Presidente, 
eu peço permissão para abertura da Ordem do Dia, para tanto, eu vou apresentar para o 
Soberano Plenário a Ata da 5' Sessão Ordinária, do 3° Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Presidente Kennedy, realizada no dia 2 de Março de 2023. A Ata seguirá para 
análise e, posteriormente, voltará à Pauta para discussão e votação. Apresento a seguir; 
Senhor Presidente, Senhores Vereadores, a Ata da 15° Sessão Ordinária, do 3° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Presidente Kennedy, realizada no dia 11 de maio 2023, 
que também seguirá para análise e, posteriormente, voltará à Pauta na próxima Sessão, para 
discussão e votação. Considerando, neste Plenário, a presença dos alunos da Escola Vilma 
Omelas Sarlo, nós temos a honra de convidar a professora Eliana da Costa Alves para se 
apresentar aqui no Plenário, aos Senhores Vereadores que estão à disposição da professora, 
e também dos alunos que quiserem se manifestar ou fazer alguma pergunta, e prontos para 
expressar os devidos esclarecimentos. Então, eu convido a professora Eliana da Costa Alves, 
por favor que se dirija aqui. (Aplausos) Ela se encontra presente? Por favor; caso queira fazer 
uma pergunta ou tirar qualquer dúvida que você tiver, você pode perguntar não só à Mesa 
Diretora, como a qualquer Vereador". A Professora Eliana da Costa diz: "Bom dia, para 
começar; a minha voz está horrível hoje, mais cedo. Quero agradecer a Câmara e os 
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Senhores por receber nossa turma do 8° Ml. Quero falar sobre o objetivo da nossa vinda aqui, 
ao estudarmos sobre o lluminismo, que é uma matéria inserida no 8° (oitavo) ano, foi abordado 
o surgimento dos Três Poderes. Uma vez que o Iluminista é filósofo e ao falar sobre os Três 
Poderes, o Executivo, o Legislativo e o Judiciário, no âmbito Municipal, Estadual e Federal, 
eles não tinham um certo conhecimento de qual era a função do Poder Legislativo. Daí, eu 
pensei o seguinte: é o melhor, já que somos uma escola localizada aqui na sede, está pertinho, 
falei: melhor é visitar e conhecer um pouco e saber como é a reunião dos Senhores. Quero 
agradecer muito por vocês nos receberem. Por enquanto é só isso. Muito obrigada". O 
Presidente Jacimar diz: "Algum aluno quer fazer alguma pergunta para os Vereadores? 
Alguém de vocês gostaria de ser político, de ser Vereador, Prefeito? Estão todos 
desanimados. Com a palavra, Dr. Piassi. Tem alguém aí que é filho de político, já teve pai 
Vereador, irmão, cunhado?". O Dr. Piassi retoma a palavra e diz: "Ninguém. Bom, como nós 
ouvimos aqui o pronunciamento da Professora Eliana, acho que os alunos da escola estão no 
aprendizado dos Três Poderes, não é? Eu vou falar aqui, especificamente e rapidamente, as 
funções do Poder Legislativo. Vocês já terão uma noção inicial com a Sessão Extraordinária 
que o Presidente pediu para convocar para que vocês participassem, efetivamente, mas as 
Pautas das Sessões do Poder Legislativo são sempre definidas de acordo com as 
necessidades que o município apresenta, através de que? Dos seus projetos de leis que são 
encaminhados para esta Casa para apreciação, discussão e votação, favorável ou não. É a 
oportunidade que os Vereadores têm de se manifestar, através das Comissões da Casa. O 
Poder Legislativo é constituído, o nosso aqui, especificamente, de 9 (nove) Vereadores. Vocês 
estão vendo aqui 3 (três) membros, que é o Vereador Ulisses, o Vereador Jacimar e o 
Vereador Tercio, que compõem a Mesa Diretora do Poder Legislativo de Presidente Kennedy. 
O Vereador Jacimar é o Presidente, o Vereador Ulisses é o Vice Presidente e o Vereador 
Tercio é o nosso Secretário. A Mesa Diretora é a responsável direta por todas as atividades 
do Poder Legislativo, manifestada com o apoio maciço do Plenário, que é composto pelos 
demais Vereadores. Vereador Jhonatan, Vereador Bartolomeu, Vereador Antônio Araújo, 
Vereador Antonio Sergio, Vereadora Mirian e Vereador José Antônio, ele gosta de ser 
chamado de Zé murrinha, para quem o conhece, estes são os componentes do Soberano 
Plenário, quando nós recebemos aqui todas as atividades, desde Atas até os Projetos de Lei, 
que são apresentados, tanto pelos Vereadores quanto pelo Poder Executivo, pelo Senhor 
Prefeito, e nós os submetemos, inicialmente ao Poder Jurídico, ao crivo do Parecer Jurídico 
da Casa que analisa, ou não, a constitucionalidade do projeto de lei. A partir dessa etapa, é 
encaminhado para as Comissões. Nós temos os Vereadores que compõem as Comissões de 
Constituição e Justiça, a Comissão de Finanças e também a Comissão de fiscalização. Essas 
Comissões analisam os projetos de lei e emitem os seus pareceres, todas elas compostas 
pelos Vereadores, membros do Soberano Plenário. Sendo o projeto de lei aprovado pelas 
Comissões, ele é, imediatamente, encaminhado ao Plenário que vai processar sua 
apresentação para discussão e votação. O Senhor Presidente submete, então, ao Plenário 
da Casa, o projeto de lei aprovado pelas Comissões, e, possivelmente, ele vai a discussão e 
votação. É ocasião em que os Parlamentares se manifestam, quando votam favoráveis, 
quando voltam contrários, e apresentam o seu voto aqui na Sessão, favorável ou contrário. 
Quando há um projeto de lei que favorece o município e bem-estar da comunidade, os 
Vereadores estão sempre prontos para aprovar. Se vier trazer qualquer tipo de prejuízo ou 
algo irregular para o município, os Vereadores farão as devidas correções. É assim que 
funciona o Poder Legislativo, independente, e o Poder Executivo trata da execução de tudo o 
que é aprovado pelo Legislativo, assim, volta para o Executivo para ser executado. E o Poder 
Judiciário, vocês sabem que tem a competência de julgar também as decisões emanadas do 
Poder Legislativo e do Poder Executivo. Essas são as funções dos poderes, especificamente 
do Poder Legislativo, como vocês tiveram uma pequena amostra aqui. Conforme o Vereador 
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Tercio já informou, a Sessão sempre se inicia com a leitura de um capítulo da Bíblia, que é 
para abençoar os trabalhos dos Vereadores e dos Servidores, na Sessão específica de cada 
dia. Se tiver alguma pergunta, estamos prontos para responder, os Vereadores também. 
Esclarecemos as dúvidas de vocês, tiveram uma noção do que é o Poder Legislativo? Como 
não tem, eu vou fazer um convite a vocês, logo após a Sessão Extraordinária, nós vamos 
iniciar a Sessão Ordinária onde vai se fazer tudo o que acabei de informar a vocês aqui agora. 
Começa tudo de novo de uma forma diferente, pois nós temos dois projetos de lei na Pauta 
para serem hoje discutidos, apreciados e votados. Se quiserem permanecer no recinto, vocês 
vão apreciar como é feito isso aí. Senhor Presidente, fique à vontade". O Presidente Jacimar 
toma a palavra e diz: "Eu quero agradecer a presença da professora Eliana e da Alessandra, 
e falar com vocês que essa Casa de Leis está à disposição, à hora que vocês quiserem trazer 
os alunos aqui, podem vir que nós marcamos uma Extraordinária ou Ordinária. Isso é bem 
quisto aqui, porque é por aqui que passa todo o recurso que vai para Educação, que vai para 
a Saúde, e vem a LOA para nós e depois vem o orçamento, e daí nós aprovamos o orçamento 
para cada Secretaria, destinando para qual recurso vai. Eu vou passar a palavra ao Vereador 
Jhonatan. Vereador Bartolomeu". O Vereador Bartolomeu diz: "Bom dia, Presidente, Nobres 
Vereadores, eu quero deixar aqui mais um convite à professora Eliana e Alessandra, que esta 
Casa está de portas abertas, quando quiserem retornar aqui, nós estaremos aqui e para os 
alunos também. Muito obrigado". Prosseguindo, o Presidente Jacimar diz: "Vereador Antônio 
Araújo". O Vereador Antônio Araújo diz: "Bom dia, meu Presidente, companheiros de 
bancada. Vocês, jovens que estão assistindo essa Sessão, nós temos aqui uma dama no 
meio, vocês repararam? A Vereadora Mirian. Se as meninas que estão aí quiserem entrar na 
área política como essa Vereadora, nós temos a presença de uma mulher na Câmara, vão 
ser bem-vindas para cá. E meus parabéns por vocês aí professoras que educaram essas 
crianças bonitas e vai dar tudo certo na vida deles, em nome de Jesus". O Presidente 
Jacimar diz: "Vereador José Antônio. Vereadora Mirian. Vereador Antonio Sergio". O 
Vereador Antonio Sergio diz: "Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas Vereadores, 
Jurídico dessa Casa, funcionários dessa Casa, público presente que nos traz alegria em trazer 
tantas crianças para fazer parte dessa Sessão. Gostaria de parabenizar a professora 
Alessandra e parabenizar a professora Eliana por estar ensinando essas crianças. É mui 
importante o que vocês fizeram hoje, fazer parte de uma Sessão. Não sei se vocês têm 
observado, mas as nossas Sessões, que nós temos todas as quintas-feiras, não participa 
ninguém, nem mesmo pela Internet e isso dá a entender para nós que o povo não está ne 
aí para as coisas que estão acontecendo no município. O benefício eles recebem lá na c s 
deles, porque aqui é aprovado. E tudo o que vier que for de bom agrado ao município e estiver 
correto aos nossos olhos, e aos olhos do Jurídico dessa Casa, com certeza, será aprovado, 
porque aqui tem 9 (nove) Vereadores, todos com o coração voltado para o povo do município 
de Presidente Kennedy. Quero parabenizar cada criança que está aprendendo e dizer que o 
seu livro de português, que o seu livro de matemática, sua tabuada, as coisas que vocês têm 
aprendido na escola, talvez esteja faltando uma coisinha simples chamado o mapa do tesouro, 
que trata-se da Bíblia Sagrada, que é o que ele acabou de ler e eu queria passar para vocês. 
Se alguém de vocês não tem o costume de ler a Bíblia, leia. Ele é um livro muito importante 
na vida do ser humano, eu tenho lido, não lia antigamente, eu gosto de falar bem a verdade, 
e eu tenho lido e aproveitado bastante o que eu tenho encontrado dentro da Bíblia, são coisas 
verdadeiras e aquele que não quer se perder nesse mundo, o mapa é esse, o mapa não vai 
deixar vocês perdidos, esse mapa vai dar direcionamento a cada um de vocês, de tudo o que 
se deve fazer. Não é o que vocês querem fazer não, é o que vocês devem fazer, sejam fiéis 
a Deus. São minhas palavras". O Presidente Jacimar diz: "Vereador Tercio". O Vereador 
Tercio diz: "Meu bom dia a todos, novamente. A professora Alessandra e a Professora Eliana, 
que Deus abençoe a vida de vocês. A vocês alunos que estão participando, hoje, dessa 

RUA ÁTILA VIVACQUA, N°. 89 - CENTRO - CEP 29.350-000, PRESIDENTE KENNEDY- ES 
FONE (28) 3535.1353. CNPJ 00683819/0001-09. SITE: https://presidentekennedy.es.leg.br/ 



CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Sessão, os nossos agradecimentos a cada um de vocês por ter esse interesse em participar 
e saber o que o Legislativo faz. Na verdade, nós somos fiscalizadores do Executivo. É o nosso 
papel fiscalizar o que o Prefeito faz. Se o Prefeito estiver fazendo alguma coisa errada, nós 
temos a obrigação de chegar e tentar; de certa forma, arrumar a Casa, modo de dizer o ditado 
popular. Então, se na sua escola, você não está tendo uma merenda legal, se o seu ônibus 
está ruim, se sua escola, suas carteiras não estão boas, situação é função nossa fiscalizar; 
olhar e tentar junto ao Prefeito levar melhoria para vocês na escola. Essa é a função nossa, 
como Vereadores. Ontem eu fiz uma visita à Escola de São Salvador e de São Paulinho e lá 
detectei várias coisas que as escolas estão precisando. Daí, o que eu fiz como Vereador? 
Preparei ofícios pedindo à Secretária de Educação que atenda às necessidades daquela 
escola. Então, essa é a nossa função, de ir à escola, de ir às Unidades de Saúde, é vendo o 
que a população está precisando e o que está deixando de ter nas unidades ou nas escolas, 
para poder falar com o Prefeito. Por que é o Prefeito que constrói escola, é ele que faz as 
estradas, é o Executivo que faz as obras e que constrói, que faz tudo e nós Vereadores somos 
as pessoas que fiscalizam o que o Prefeito faz. 'Ah, professor, a minha estrada está horrível, 
não tem acesso, eu estou tendo que andar a pé, eu preciso que a máquina passe lá. Então, 
o que tem que se fazer? O Vereador, o Senhor pode ir ver essa estrada para nós, porque a 
minha estrada está ruim'. Então, é a função nossa de ir até o local e ver; realmente, se as 
condições estão precárias e, a partir disso, nós vamos correr atrás para poder regularizar a 
estrada que você tá precisando. Há algum tempo um Vereador nosso, que fez parte aqui como 
Vereador, fez um projeto de lei, eu estou falando uma coisa bem simples para vocês 
entenderem, proibindo a entrada de pessoas com capacete em recintos de comércio. Então, 
hoje no município de Kennedy, é proibido a pessoa entrar com capacete dentro da lotérica, 
dentro da farmácia. Por quê? Por que a Câmara de Vereadores fez uma lei que proíbe a 
entrada de pessoas de capacete dentro de farmácia, dentro da loteria e em outros ambientes 
de comércio. Antigamente, antes da lei, o comerciante ou o dono do estabelecimento, não 
poderia cobrar que o cidadão entrasse no comércio com o capacete. Por que eu estou falando 
isso, porque comentamos isso? Por que antes tinha muito assalto, as pessoas usavam o 
capacetes, entravam no comércio e assaltavam. Então, como Câmara, nós fizemos, 
aprovamos uma lei e essa lei proíbe a entrada. Assim, passou a ser lei, é proibido. Por iss 
estou dando esse exemplo para vocês entenderem como funciona essa Casa de Leis. Aqui, 
todas as leis que o município tem, tudo é aprovado e passa pela Câmara de Vereadores, só 
para vocês entenderem. Eu queria aqui falar com as professoras que eu participei de um 
evento ontem da Escola Vilmo que fala sobre 'Família e Escola unidos por um bem maior', é 
uma proximidade do aluno com a família e isso é muito importante. Eu queria que vocês 
levassem o meu abraço, o abraço dessa Casa também à diretora e a todas as pessoas que 
estavam envolvidas nesse projeto, que é um projeto importantíssimo. Por que nós precisamos 
de unir família e escola. Nós sabemos que a escola tem o papel dela, nós sabemos que a 
família tem o papel dela, mas eu acredito que juntos nós podemos mudar a história e 
realidade, com a família e com a escola, e, com isso, os índices de violência acabam, os 
índices de indisciplina também acabam, as pessoas ficam mais disciplinadas. Então, é muito 
importante essa junção da família e da escola. Meu muito obrigado. Eu queria parabenizar o 
Presidente dessa Casa por essa iniciativa, Senhor Presidente, e que nós possamos receber 
mais alunos também e que eles possam entender, realmente, o que o Legislativo faz". O 
Presidente Jacimar diz: "Vereador Ulisses". O Vereador Ulisses diz: "Oi, seu nome? 
Levantou a mão? Ah, não? Alguém quer falar alguma coisa? Gostaria de cumprimentar aqui 
a Mesa Diretora, nobres colegas Vereadores, público que nos assiste, presente e em casa, e 
parabenizar a atitude da professora Eliana e da professora Alessandra. Tive o prazer de 
estudar com todas as duas, não sei se vocês tiveram o prazer de dar aula para mim, porque 
eu era bem bagunceiro, mas eu tive o prazer de estudar com todas as duas e eu sei da 
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competência de vocês, vocês são ótimas professoras! Atitude belíssima trazer as crianças 
aqui para prestigiar a nossa Sessão e aprender um pouco. É o oitavo ano que vocês falaram? 
Na minha época, o oitavo já era o último, não é? Agora tem o nono, na fase anterior ao 
segundo grau. Eu estou vendo que tem crianças muito bonitas e os meninos estão com 
vergonha de falar, de perguntar, é assim mesmo? Eu também, quando cheguei aqui pela 
primeira vez, ficava com vergonha de falar no microfone, mas depois que pegar, você tem 
liberdade e falar fica fácil. Com certeza, entre vocês, nós vamos ter várias pessoas formadas 
em medicina, direito, psicologia. Isso aí, é um futuro nosso, futuro de vocês, o nosso município 
briga muito pelos nossos munícipes e vocês são prioridade, as crianças que são nosso futuro. 
Então, se dediquem mesmo, estudem. Eu tenho um filho de 13 anos, meu filho, graças a 
Deus, é inteligentíssimo, ele gosta muito de estudar. Espero que todos vocês tenham um 
futuro brilhante, quem sabe pode um sair para o lado político, uma moça, um rapaz e ser o 
futuro Prefeito nosso de Presidente Kennedy ou Vereador. Quero aqui falar também que hoje 
a caminhada foi sobre a Violência à criança e ao Adolescente, isso aí quando acontecer nas 
escolas, eu sei que vocês, as professoras, estão sempre de olho nisso, mas os próprios 
alunos, se acontecer isso em casa, fora de casa, na escola, vocês têm que relatar e não 
ficarem com medo que as pessoas façam bullying, façam essas coisas. Vocês têm que relatar 
porque senão o professor e os pais, ou os diretores da escola, nunca vão ficar sabendo. Então, 
é sempre bom relatar e conversar com alguém, tem o psicólogo da escola, não é? Sempre 
tem. Então é sempre bom relatar para não gerar esses problemas futuros. E muito obrigado 
a todos. É um prazer enorme ter vocês aqui, crianças! Eu queria que alguém de vocês falasse, 
se quiser vir aqui na Tribuna, mas eu estou vendo que está todo mundo com vergonha, 
ninguém quer falar. Pena que falta uma aluna, qual o nome da aluna? Pietra. Ela gosta de 
falar? Da próxima vez, então, tragam-na e tragam outras turmas aqui. Vocês são professores 
de histórias, não é? A Alessandra, história, e a Eliana, história, mas eu acho que eu estudei 
geografia com a Eliana. Geografia foi com a Alessandra, então. Inglês era com a Joanete. 
Mas parabéns pela atitude, que tragam outras turmas para nos prestigiar e nós podermos 
ensinar alguma coisa que foi-nos passado aqui. Muito obrigado a todos". O President 
Jacimar toma a palavra e diz: "Antes de encerrar, eu vou passar a palavra ao Dr. Piassi". 
Dr. Piassi retoma a palavra e diz: "Eu gostaria de informar a todos vocês, em nome da Mesa 
Diretora, do Soberano Plenário, de todos os Vereadores que compõem essa Casa de Lei, da 
satisfação de recebê-los aqui hoje, quem teve a oportunidade de participar conosco dos 
nossos trabalhos diários. Espero que vocês tenham levado uma boa impressão do Poder 
Legislativo que, afinal de contas, o Poder Legislativo representa aqui vocês. Todas as 
decisões que nós tomamos, como o Vereador Tercio disse, são em favor, principalmente, da 
comunidade. Quando você precisa de alguma coisa na escola, quem aprova os recursos para 
serem usados na Educação, é a Câmara dos Vereadores. Precisa de alguma coisa da Saúde, 
de algum tipo de recurso, auxílio para melhorar o sistema de saúde, a Câmara de Vereadores 
que aprova. Quando está faltando, é a Câmara que fiscaliza e cobra. Vocês não tiveram 
oportunidade de ouvir o que eu vou fazer agora na Sessão Ordinária, a leitura das Indicações 
dos Senhores Vereadores. A Indicação nada mais é do que uma reivindicação do Vereador 
para que o Prefeito realize aquela coisa que a comunidade está precisando. Tudo ele vai ver 
na comunidade o que tem necessidade, seja na área de saúde, seja da área de segurança, 
seja na área de educação, e o Vereador vem aqui e apresenta a Indicação para que o Prefeito 
transforme em realidade. Nós, recentemente, aprovamos aqui projetos apresentados pelos 
Senhores Vereadores, eu me lembro, que há cerca de 15 a 20 dias, com relação à segurança 
das escolas, nós aprovamos aqui um projeto proibindo a entrada de alunos com qualquer tipo 
de objeto, que venha a se tornar perigoso para a sanidade e saúde dos senhores alunos, de 
um modo geral, solicitamos a presença da polícia nas escolas e nas imediações de todas as 
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escolas do município, para garantir a segurança de quem entra e quem sai e garantir a 
segurança dos professores. Esses projetos todos foram recentemente aprovados aqui na 
Câmara. Uma série de medidas para proteção de vocês, não só proteção com o bem-estar, 
mas também com a própria escola, melhoramentos que se fazem necessário. A Câmara 
preocupada atende as reivindicações dos seus Vereadores, que são enviadas para o 
Executivo cumprir. Quando não cumpre, os Vereadores voltam a cobrar e insistem até que 
seja realizado aquilo. Então, só para vocês terem uma noção, mais uma vez os nossos 
sinceros agradecimentos a vocês pela presença e pela participação. Espero que tenham 
levado uma boa impressão do Poder Legislativo de Presidente Kennedy. Passo para o Senhor 
Presidente para encerrar essa Sessão Extraordinária", O Presidente Jacimar utiliza a palavra 
e diz: "Depois que terminar a Sessão vai ter um lanche ali para os alunos e vou fazer um 
convite para que todos os alunos e professores tirarem uma foto com os Vereador e não tendo 
mais nada a tratar declaro encerrada a Sessão". Eu, secretário, lavro a presente Ata que vai 
assinada por mim, pelo Presente e demais vereadores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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